1 Placela virgule au bon endroit.

! trois unités et quatre-vingt-seize centiémes
: quarante-huit unités et huifcentiémes
: deux cent trente et une unités et un dixiéme

: quatre-vingt-douze unités et trois-cent soixante- dlx-neuf milliémes:

: 2 Compléte avec les mots suivant : unités — dixiémes — centiémes — milliémes.
Dans 8,22 : 8 est le chiffre des omkes.

: Dans 1,197 : 197 est le nombre de 00LLLLEONES

 Dans 4,047 : 0 est le chiffre des G xiS.00ES.

Dans 5,861 : 86 est le nombre de .CE0ONLE.OCS

: Dans 0,36 : 3 est le chiffre des .ChxiS00ES

3 Ecns le plus de nombres poss1bles avec §é§ éthuettes

vmgt(s) o e centlemes o _ huit £ quéfre ,
Ecris en chiffres Ecris en lettres

0,30 Vinat  centlie mes

0,01 hoit Ceatie mmes

S, 04 quatre Centiemes

O, RO gvatre - vingts Centiemes
O ,&g quotte -vinat-huit  centienes
O,3% vingt-Nut centiemes |

4.:} Continue la suite de nombres en ajoutant 8 nombres.

634 | 734 | 834 |33y |03 1,34 | 19,34 13,30 14,24 \S,3y ] 16,2/

]

} 012 | 022 | 032 0,42 0,52 063 032/0,23 0,33 -’4,015"1;“‘,’{3%

|

3,67 9,46/ 9,45 | 3,44 3,43

f 9,53 } 9,52 9,51 !5}),5(? Q,L;fﬂ qu ‘

17,09 | 1810 | 19,11 190,18 2,13 921y 23,15 A 16 95,3 96,18/ 93,19




’:._?_.:: Décompose ces ’nombres.

4,67 = (L+>«40)+(6XO,“!>+(4><Q)O~(> ......................

62,84 = (6x4©3+(8ﬁ>¢4)+(%x@,»@—k(@x@,@%}

£ 3,52 = (5x~4}—x—(5>«©,~4}+(&x®,®«(} ...........................

: 72,459 = . Urxﬁc))+(<§3x\«\)+(q>c©,>+Q5x6/<)4)+( Ix 0, 'OOv()
408,01 = (q>««\®®}+(%xq +(/\>4®/D~{§ .........................

: 2 ; Recompose ces nombres

L (9x10)+ (3x 1)+ (7x0,1) + (6x 0,01) = b 2, EE
L (3x10)+ (7 x 1) + (4% 0,01) = ..3:?&.}..@1,%.....
(7 x 1)+ (7x0,1)+(6x0,01) = .. kG
L (2x0,1) + (8 X 0,01)*+ (4x0,001) = ...Q./.@%.q ......
} (5x10) + (6 x 0,01) = ..S.Q.j...QQa
: %3 Complete ce tableau.
: ean?i?;Ss Nombres en lettres Décompositions
9,72 g4 F 4 L
AO A 00
uatre-vingt-trois unités et soixante et onze . :
83, < # centiémes 83 + % ‘ %6
q ) Neuf unités et quarante-cing centiémes 8 ~+ e - 5 B
/ 45 | S o A0 AOO
Sk vniées et deux . S A 2
6,213 e o __ . . |
cent Creize milLemes 6 +-/IQ +~4()C) N A000

L6 19 u?\uorﬂ(‘wtés Six LA tes et e+ L o+ 2
] [ Aix Nevt cealie ones 10 100
ot ceat Soixante 8 . 71 . 5
1O8F5) Jlinzae radlue cres | 0 " To0 " T000

Cgos | TRLE LALES ek quatre 4 b
| Centtie s 100
: HO? y l+ Cent sept unités et quatre dixiémes A Dy =) 4 L
| 10




